



В Вологде 34-летний мужчина за покушение на незаконное приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации, заплатит судебный штраф

Собранные следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судебного решения по делу о покушении на незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации (ч. 3 ст. 30, ст. 138.1 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в августе 2016 года 34-летний вологжанин по месту жительства в г. Вологда с помощью информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заказал регистратор акустической и визуальной информации в корпусе шариковой ручки, конструктивное исполнение которого в виде шариковых ручек скрывает прямое назначение прибора. Товар посредством международной почтовой связи был направлен ему в г. Вологда. Довести свои преступные действия, направленные на незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, вологжанин до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как 20 августа 2016 года в месте международного почтового обмена в г. Екатеринбурге сотрудниками таможенного поста в международном почтовом отправлении прибор был обнаружен и изъят.

Согласно ст. 76.2 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в случае, если оно возместило ущерб или иным образом загладило причиненный преступлением вред.

В соответствии с указанной нормой закона уголовное дело следователями было направлено в суд для решения вопроса об освобождении от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Постановлением суда в отношении вологжанина уголовное дело прекращено, на основании ст.25.1 УПК РФ от уголовной ответственности он освобожден. Одновременно ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в доход государства в размере 5 тысяч рублей.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1148787>